

<https://vecer.com/slovenija/rektorske-volitve-kdo-...>

1 / 5

Rektorske volitve: Kdo se najbolj zavzema za študente, kakšen bo socialni dialog, kdo bo največji zagovornik slovenščine



Franja Žišt

14.03.2025 06:00

Vsa ta vprašanja si zastavljajo študenti in zaposleni pedagogi in strokovni delavci Univerze v Ljubljani pred prihajajočimi rektorskimi volitvami, ki bodo 2. aprila



Dodaj med priljubljene

Poslušaj



Dobrodošli na naročniški strani vecer.com.



Dostopajte do knjižnice 20 priljubljenih vsebin, ki si jih izberete s klikom na v članku.



"Prvi nagovori so lepi piarovski izdelki. Do pravih stališč posameznega kandidata pa prideš, ko mu postaviš ključna vprašanja, zelo natančno," pravijo volivci, ki bodo izbrali rektorico ali rektorja. ROBERT BALEN

Čez slabe tri tedne bodo na naši največji in najstarejši **univerzi** volitve za **rektorico** oziroma **rektorja**. Na **Univerzi v Ljubljani** bodo 2. aprila zaposleni pedagogi in strokovni delavci ter študenti lahko izbirali med tremi kandidati in odločili, kdo bo zasedel **rektorski** stolček v mandatnem obdobju 2025-2029. Te dni na različnih fakultetah potekajo javne predstavitve kandidatke in kandidata. Kdo se poteguje za vodenje osrednje in največje izobraževalne institucije pri nas, kakšen program so pripravili kandidati in kakšna so pričakovanja zaposlenih in študentov, kako bodo volili?

Dve kandidatki in kandidat

Prvo mesto na glasovnici si je izžrebala kandidatka prof. dr. **Metka Tekavčič**, ki jo predlaga **Ekonomska fakulteta Univerze v Ljubljani**. "*Univerza smo ljudje, ki jo gradimo in smo s kakovostjo svojega dela odgovorni za njen ugled in vlogo, ki jo ima v družbi,*" je v uvodu sedem strani dolgega programa zapisala Metka Tekavčič. Deset let je bila dekanica ljubljanske **ekonomske fakultete**, med drugim je bila kot dolgoletna članica SD izvoljena v mestni svet ljubljanske občine, še vedno sodeluje v nadzornih svetih slovenskih podjetij, v svoji predstavitvi pa izpostavlja tudi številne mednarodne izkušnje. Profesorica je bila lani oproščena obtožb v zvezi z izplačevanjem dodatkov za stalno pripravljenost, ki so jih na fakulteti izplačevali tudi v času, ko je bila dekanica.

Na drugem mestu glasovalnega lističa je ob žrebu pristala prof. dr. **Irena Mlinarič Raščan**, ki jo predlaga **Fakulteta za farmacijo Univerze v Ljubljani**. "*Ustvarimo prostor navdiha, stičišče idej, most v družbo prihodnosti,*" je na naslovni strani svojega dvajset strani dolgega programa zapisala Irena Mlinarič Raščan, ki je v program že uvrstila imena treh od petih kandidatov za prorektorje, ki bi jih predlagala. Zdaj je predstojnica Inštituta za farmacijo, pred tem je bila dekanica **fakultete za farmacijo**. V življenjepisu je med strokovnimi dejavnostmi nanizala številne mednarodne reference, med drugim pa je po tri leta službovala v Kanadi in na Japonskem. Je vodja infrastrukturnega centra za translacijske raziskave IC EATRIS.

*Študenti bodo najbolj pozorni na dialog s študenti in vključenost študentov pri delovanju **univerze***

Zadnje mesto na glasovnici je po žrebu pripadlo prof. dr. **Gregorju Majdiču**, ki ga je predlagala **Veterinarska fakulteta Univerze v Ljubljani**. "*Za **univerzo**, ki navdihuje, za znanje, ki povezuje,*" je kot slogan kampanje v 48 strani dolgem programu s prilogami izpostavil **Gregor Majdič**. Aktualni **rektor** je v programu predstavil, kaj mu je že uspelo uresničiti in katere naloge so še pred njim. Bil je prodekan in dekan **veterinarske fakultete**, del časa ob začetku kariere pa je preživel v tujini – doktoriral je na Škotskem, podoktorsko raziskoval v Teksasu v ZDA. Pred več kot desetletjem je ustanovil odcepljeno podjetje za zdravljenje domačih živali z matičnimi celicami, ki ima podpisano licenčno pogodbo z **univerzo**.

Socialni dialog in ključna vprašanja

"*Od **rektorice** ali **rektorja**, kdorkoli že bo, pričakujem vzdrževanje vsaj take ravni socialnega dialoga, kot je bila v zadnjih mandatih,*" pred prihajajočimi volitvami pravi predsednik visokošolskega sindikata **Univerze v Ljubljani** dr. **Gozard Kovačič**. Kar nekaj nalog čaka vodjo **univerze**, je prepričan sogovornik, z najbolj urgentno pa se bo moral soočiti aktualni **rektor** še v tem mandatu: zagotoviti dodatni denar za plačne dvige v tem letu. Iz sindikata bodo v naslednjih dneh vsem trem, ki kandidirajo za vodenje **univerze**, poslali vprašanja o temah, "ki se nam zdijo strateško pomembne za interese zaposlenih". Njihove odgovore bodo, kot vsakič pred volitvami, tudi

<https://vecer.com/slovenija/rektorske-volitve-kdo-...>

3 / 5

objavili, da bodo zaposleni v **visokem šolstvu** imeli informacijo o tem, "kdo je kdo, kdo kaj zastopa". "Ker so prvi nagovori, ki smo jih dobili vsi zaposleni po mailu, vsi po vrsti lepi. To so lepi piarovski izdelki. Do pravih stališč posameznega kandidata pa prideš, ko mu postaviš ključna vprašanja, zelo natančno. Potem se pokažejo neke razlike."

Vprašanja kandidatka in kandidatu bodo poslali tudi iz sindikata vzgoje in izobraževanja, pravi glavni tajnik sindikata **Branimir Štrukelj**.

Kandidatki in kandidat za novega rektorja Univerze v Ljubljani

prof. dr. Metka Tekavčič
profesorica



Predlagatelj: **Ekonomska fakulteta**

- pozornost do študentov in upoštevanje njihovega vidika
- vrnitev družbene vloge univerzi
- uveljavljanje avtonomije univerze navzven in navznoter
- enakopravne možnosti za razvoj članic univerze
- negovanje akademske svobode, ko gre za vsebino misli
- strpno sobivanje senioritete in mladosti

prof. dr. Irena Mlinarič Raščan
profesorica



Predlagatelj: **Fakulteta za farmacijo**

- zagotavljanje finančne in organizacijske avtonomije univerze
- skrb za zaposlene
- sistematična podpora znanstvenemu in raziskovalnemu delu ter inovacijam
- mobilnost študentov in osebja ter krepitev mednarodnih povezav
- zagotavljanje kakovostnega študija in podpora študentom
- digitalizacija

prof. dr. Gregor Majdič rektor



Predlagatelj: **Veterinarska fakulteta**

- ugled in spoštovanje univerze v družbi, tudi mednarodni ugled
- avtonomija in enake možnosti vseh članic
- enake možnosti zaposlenih in medgeneracijsko sodelovanje
- vzgoja kritičnega mišljenja in družbene odgovornosti študentov
- vrhunsko raziskovalno delo in povezovanje z gospodarstvom
- odprt dostop do znanja in raziskav

Kandidatki in kandidat za novega rektorja Univerze v Ljubljani

Zdravstveni dom, bivanjske razmere in slovenščina

V Študentskem svetu Univerze v Ljubljani še niso sprejeli formalnih mnenj o kandidatkah in kandidatu, saj želijo najprej slišati vse predstavitve. Menijo pa, da so vsi trije primerni za mesto rektorice oziroma rektorja, "saj imajo vsi tako vodstvene izkušnje kot tudi druge kompetence, ki so potrebne za tako odgovorno funkcijo", pravi predsednik študentskega sveta Maksim Miklič. Pri branju programov in soočenjih bodo najbolj pozorni na dialog s študenti in vključenost študentov pri delovanju univerze. "V svojem programu se je lepo izrazila prof. dr. Metka Tekavčič: 'Univerza je univerza zaradi študentov. Brez njih bi lahko bila le raziskovalna inštitucija.' Prav tako bomo pozorni na trenutne problematike študentov, kot je na primer zdravstveni dom za študente, katerega priključitev k univerzi je že stekla, ne glede na izvoljenega kandidata pa pričakujemo, da se dotični postopek v novem mandatu tudi dokonča."



Pozorni bodo še na mnenje kandidatov glede uporabe slovenščine v izobraževalnem procesu, pravijo študenti, "menimo namreč, da mora univerza kot najvišja izobraževalna institucija v državi v prvi vrsti skrbeti za njeno rabo in kvalitetno uporabo". ROBERT BALEN

Bivanjska problematika je prav tako ena izmed zadev, ki je za študente zelo pomembna: "Veseli nas, da je trenutni rektor prof. dr. Gregor Majdič s svojo ekipo na tem področju že bil aktiven, a bi si želeli, da se v naslednjem mandatu zagotovi tudi dejanske izboljšave in več postelj za študente, ki to potrebujejo." Pozorni bodo še na mnenje kandidatov glede uporabe slovenščine v izobraževalnem procesu, "menimo namreč, da mora univerza kot najvišja izobraževalna institucija v državi v prvi vrsti skrbeti za njeno rabo in kvalitetno uporabo". O kandidatih se bodo opredelili v posebnem mnenju po vseh javnih predstavitev, študentsko soočenje za kandidate pripravljajo tudi sami v sodelovanju s Študentsko organizacijo Univerze v Ljubljani.